

德州大剧院第二届戏剧季即将开幕

3—4月德州大剧院有戏!评剧、越剧、话剧、好戏连台!3月份,德州大剧院将邀请中国评剧院、上海越剧院演出传统戏曲评剧《花为媒》、《良宵》,越剧《红楼梦》。4月份更是有来自天津人民艺术剧院的艺术家们,为州城观众带来曹禺经典话剧《雷雨》,喜爱戏剧的朋友们这回可有福了!

▶3月14日

中国评剧院《花为媒》

精粹版《花为媒》将整合新凤霞老师的舞台版和电影版两个版本,将二者相结合,统一成一个新的版本,不断打磨使之成为经典唯一版本,保留下并传承下去。

该剧还拥有强大的艺术顾问团体在后台支撑。著名评剧表演艺术家张德福、著名评剧导演张玮、著名评剧板胡演奏家龚占海、著名评剧作曲家刘文田担任艺术顾问,著名评剧表演艺术家谷文月担任艺术指导。

▶3月15日

中国评剧院《良宵》

《良宵》根据《马寡妇开店》改编,原剧故事情节很简单,艺术上却极有特点。三十年代,白派创始人白玉霜就凭它一举唱红上海滩。

评剧《良宵》改版的非常好,吸取了昆曲及其他剧种的长处。白派的韵味与其他流派结合,表演歌舞并重,载歌载舞。唱腔清脆委婉,吐字清楚,唱词浅显易懂,演唱明白如诉,表演生活气息浓厚,有亲切的民间味道。

▶3月22日

上海越剧院《红楼梦》

上海越剧团常演不衰新版《红楼梦》与原版相比,删除了黛玉进府和识金锁两场戏,新增了元妃省亲和太虚幻境两场戏,别样营造了大悲大喜、大实大虚的舞台意境。近3个小时的时间内,观众将在大力度的情感冲击下,不由自主地把自己和主人公的命运紧紧相连,感同身受。在黛玉葬花时唏嘘喟叹,在宝玉哭灵时哽咽啜泣,到了金玉良缘、问紫鹃等经典唱段,更是响起一片跟唱声。

▶4月17日

天津人民艺术剧院

《雷雨》

《雷雨》是中国话剧史上的经典之作,自1934年发表以来,曾被无数次的搬上舞台,成为中国话剧的代表。《雷雨》通过一天的时间(上午到午夜两点)、两个场景(周公馆客厅和鲁家),集中展示了周鲁两家前后三十年复杂纷繁的矛盾纠葛,阐明了它不仅是家庭与家庭之间的悲剧,同时也是各个人物自身的悲剧。悲剧的真正制造者是时代和社会,而首先要改造的是人的心灵。



《红楼梦》剧照。



《良宵》剧照。

婚纱摄影市场步入旺季

春节后婚庆市场忙起来

随着气温逐渐回暖,一年中最美好的时节已悄然而至,婚纱摄影市场也迎来了自己的黄金时段。

■周边风景适合婚拍

如今,德州不少婚纱影楼都有自己的外拍服务,近距离如济南、青岛市区及周边风景区,远到三亚、厦门。自从3月以来,逐步进入了旅游旺季,景区除了游客身影,最常见的还有在室外取景的新人们。减河湿地、长河公园都是本地新人拍

摄婚纱照的首选地。

■节后婚庆预订火爆

近日,记者走访婚庆市场发现,今年婚庆公司、婚庆用品店、婚纱摄影公司的预订非常火爆。记者在新派婚纱摄影店看到,有很多情侣在咨询拍摄婚纱照的价格。婚纱店工作人员告诉记者,春节期间的销售超过他们的预期,目前他们正在调集货源,加大进货量。

常好,负责人表示,节后好日子比较多,所以婚庆市场一直没“闲”下来。记者在多个婚庆用品店看到,前来店里选购婚礼用品的人群熙熙攘攘。在一家婚庆用品店,记者看到,请柬、红包和双喜贴花等物品都摆在显眼的位置。店里工作人员告诉记者,婚庆用品的销售超过他们的预期,目前他们正在调集货源,加大进货量。

■创意婚纱照受欢迎

据业内人士介绍,目前德

州的婚纱摄影机构基本上可以分为三类:一类是知名的婚纱摄影连锁店,有固定的门店和固定的室内摄影棚,实力雄厚;另一类是只有固定门店,没有室内摄影棚,工作人员一二十人;还有一类则是那种既没有固定门店,又没有室内摄影棚,工作人员只有寥寥几人的工作室,大都是租用小区或民宅。新派婚纱摄影工作人员介绍,每年5月、10月份都是婚纱摄影市场的旺季,现在每天都要为10多对顾客提供拍摄服务。

消费购物,安全用卡

在境外大额消费时,尽量使用双币信用卡,并携带少量外币,以备打车、买小吃等小额消费的需要。刷卡后应将交易凭条与对账单进行明细对比,并妥善保管好交易凭条,不要随意丢弃。

索要发票,维权有据

无论何种消费都应索要发票,并妥善保存。同时对于旅游的所有资料和有效凭证注意保留,如旅游合同、行程安排、旅游发票等相关证据,以便权益受损时作为维权依据。

北京天津100家,山东140家,河南75家,山西83家,河北93家,辽宁黑龙江70家,陕西(见网站),宁夏甘肃青海52家,湖北湖南四川等24家,安徽64家,江苏浙江上海100家。

锦绣江山一卡通游遍中国(华东版)

全国旅游年票98元一卡通

本年票自2015年1月1日启动,截止到2015年12月30日,持本年票到所列景区游览免首道大门票,有效期内使用不限次数,个别景区免门票一次或给予门票半价等优惠。

